

# 追求卓越 成就梦想

## ——中信银行洛阳分行成立五周年纪实

### 核心提示

一抹中信蓝，鼓舞着全体“中信人”的心；一抹中信蓝，让洛阳社会各界都感受到了其海洋般的博大。金秋八月，中信银行洛阳分行迎来了五周年华诞。荏苒五载，中信银行扎根洛阳、深耕洛阳，依托中信集团旗下银行、证券、信托、期货、保险、资产管理等综合金融平台优势，走过了一条不平凡的发展道路，在洛阳银行界打造了一块金字招牌，赢得了社会各界的广泛认可。



各级领导为中信银行开业剪彩



河南银监局副局长齐见兴为中信银行洛阳分行颁发金融许可证



洛阳小企业金融业务中心揭牌



举办“中信留学梦想桥——与美国驻武汉总领事面对面”活动

### 1 厚积薄发 跨越发展

五年前的洛阳中信，初试莺啼。作为最早进入洛阳的一家全国性股份制商业银行分行，面对国有股份制银行根基深厚和其他股份制银行步步紧逼的市场环境，洛阳中信以慎思疾行、长袖善舞之姿，在与洛阳银行同业的竞争中站稳了脚跟，走出了一条创业图强之路。

中信银行洛阳分行成立之初，就瞄准“双优双主”的市场定位，圈定重点行业和经济活跃区，坚持“以快、以强、以智、以巧取胜”的营销思路，快速出击，频频亮剑，全力构建行业营销、项目营销、产品营销以及公私联动、分支联动、本外币联动等多层次、全方位、立体化的市场营销体系，迅速立足市场。与中信重工、洛钼集团、伊电集团、新电集团等一大批战略客户和优质中小客户建立了良好合作关系。

2009年，中信银行洛阳分行抓住国家扩大内需的历史机遇，与我市90%以上优势明显的大型企业或企业集团建立了合作关系，形成了强大的

市场冲击力，资产业务跨越发展。当年累计授信超百亿元，当年新增发放贷款位居中小股份制商业银行第一。

2010年以来，适时调整经营策略，提出“优化发展模式，强化协同营销，推进专业化进程，提升差异化竞争力”发展思路，重新定位目标客户群，率先成立小企业金融业务中心，致力于以更专业的产品，更高效的审批流程，更灵活的方式，帮助中小企业解决融资瓶颈问题，获取源源不断的成长动力。

2011年，面对经济增长乏力、流动性严重紧缩、监管不断升级等困难，中信银行洛阳分行紧跟总行“转型、提升、发展”的思路，积极探索业务转型，深化业务结构和客户结构调整，规范合规可持续发展经营。

2012年，在国内经济增速放缓、市场形势复杂多变、同业竞争异常激烈的宏观背景下，按照“控风险、保质量、严管理、促增长”的工作思路，主动应对形势变化和地区经济发展特点，统筹推进

业务发展，不断提高内部管理水平，加强员工队伍建设，实现了各项业务的持续健康发展。

五年的团结奋进、不断进取，洛阳中信取得了让员工振奋、让业界赞叹、令同行瞩目的良好业绩。截至2013年7月31日，洛阳分行存款余额101亿元，年均递增44.6%，一般性贷款余额59.3亿元，年均递增37.2%，累计向我市投放信贷资金195亿元，上缴税金近1.2亿元。先后荣获洛阳市政府颁发的综合考评一等奖、金融服务创新奖，被中信银行总行授予“先进共青团组织”和“青年文明号”，被郑州分行授予“优秀管理团队”“优秀经营单位”和“先进党组织”等荣誉称号。

五载砥砺，新露峥嵘。中信银行洛阳分行在向一个又一个台阶的攀登中体味着“山高我为峰”的乐趣；用一组又一组数字向人们展示勇攀高峰的决心。五年的顽强拼搏，五年的开拓进取，一串串数字构成了发展乐章中最动人的音符，向社会展现了厚积薄发，跨越发展的新形象。

### 2 立信花都 责任担当

上士闻道，勤而行之。洛阳中信能取得如此骄人的佳绩，从战略的角度看，源于该行“立信花都”战略的日渐开花结果。正是作为立足当地，把社会责任与可持续发展作为银行的经营理念与价值导向，洛阳中信的发展根基才不断夯实，发展之路才越发宽广。

当您奔驰在畅通出行的道路上，当您徜徉在日新月异的新区里，当您漫步在风景如画的洛浦公园中，当您赞赏关林、龙门美景的时候，您可曾想起为扮靓洛阳做出贡献的这样一个特殊的建设者——中信银行洛阳分行。五年来，中信银行洛阳分行以服务地方经济发展为己任，围绕洛阳市经济工作重点，积极调整资金投向，加大信贷资金投入力度，向洛阳市重点企业、重大项目倾

斜，累计投放贷款60多亿元，使得这些重点建设项目得以顺利实施，进一步提升了洛阳的城市品位和对外形象。可以说，在建设发展中日新月异的洛阳，哪里有建设项目，哪里就有中信银行；哪里有建设的热土，哪里就有中信银行员工的足迹。

“我们和地方经济的关系是相互依存、相互促进的，只有立足洛阳本土经济的发展，才能壮大我们自身的实力，从而给地方经济提供更有力的支持。”中信银行洛阳分行行长如是说。

紧紧围绕我市经济工作部署，中信银行洛阳分行积极参加“银企洽谈会”、“项目推介会”，开业以来新增公司贷款几乎全部用于支持洛阳当地项目建设和满足实体经济的融资需求，将根植洛阳

的承诺用掷地有声的行动回应。

立信花都，同样有赖于良好金融服务环境和服务品牌的建设。目前，洛阳中信已初步形成了1家营业部、4家支行、13家自助银行的机构网络布局。“刷卡就刷中信卡”“买理财到中信”、“中信服务，天天进步”的市场口碑已深入人心。

扶危济困，勇于担当，热心公益事业是一家负责的商业银行的份内之职。成立以来，洛阳中信为促进就业不遗余力，先后分批吸纳应届高校毕业生到分行见习工作。同时，积极参与慈善公益事业，在西南旱灾、“5·12”震灾、舟曲泥石流灾害、雅安震灾中身体力行，奉献爱心，以实际行动践行企业社会责任。

### 3 五载深耕 勇于创新

创新是中信集团企业文化的重要组成部分，也是中信银行洛阳分行保持竞争优势的重要法宝。回首五年来的发展历程，每一次大的发展，每一次战胜困难，无不是洛阳中信人敢为人先，创新求变的结果。

在发展好银行传统业务的基础上，洛阳中信从客户需求出发，换位思考，创新性地为客户提供金融服务和金融产品，全方位满足客户的金融需求，依托中信集团金融控股平台和创新产品优势，中信银行洛阳分行大力推广金融创新产品，帮助我市企业开辟多元化融资渠道，通过结构融资、供应链融资、短期融资券、中期票据、信托融资、其他债权融资等创新产品的综合运用，累计向我市重

点行业、企业融资超过135亿元，为地方经济的发展提供了有力支持。“2011年中信银行帮我们以信托方式融资2亿元，从申报到资金募集到仅仅用了10天时间，而且与同期贷款基准利率相比，这笔业务可帮我们节约财务成本160万元。”我市一家大型企业的负责人回忆起当初的合作感动地说。

在经营模式方面，中信银行洛阳分行实行专业化、流程化、规模化经营。始终坚持资产质量追求过滤掉风险利润，以中小企业业务为例，中信银行洛阳分行结合市场实际，将中小企业金融服务作为分行战略发展方向，推出了“成长贷”特色金融产品，致力于以更专业的产品组合，更高效的审

批流程，更灵活的担保方式，帮助小企业解决融资瓶颈问题，获取源源不断的成长动力。

在业务拓展方面，创新求变，发展未来。出国金融业务一直是中信银行国内金融的特色优势产品。近年来，洛阳分行不断加大该业务品种的研发布度，整合“一站式”的全面优质服务，打造一流团队，为客户快速解决出国签证、出国财务等诸多关键问题，成就客户轻松海外之旅。“要出国、找中信”得到了广大出国市民和中介机构的一致认可和赞誉。

经营理念创新、经营模式创新、产品服务创新、机制管理创新……正是这一个个的创新，推动着中信银行洛阳分行不断发展、不断进步。

### 4 管理变革 以人为本

管理可以出效益，管理也是软实力。中信人坚信，管理是为未来做准备的，如果总是急功近利，只为眼前的事情或利益倾斜，最后只能在不断变化的环境中迷失方向。

探究洛阳中信高速成长的背后，正是以具有中信特色的经营管理体制机制变革为加速器，它的发展之路才更为铿锵坚实。洛阳中信能保持较好较快的发展，从管理的角度说，是他们始终坚持在认真研究市场和把握市场的基础上，从构建现代商业银行体制和机制出发，不断强化风险与发展意识、合规和创新意识、质量和效率意识，实施以增强核心竞争力为指导思想的经营管理体系建设，塑造具有中信特色的体制和机制优势。如今，洛阳中信已构建起分工明晰、组织有序的业务营销管理体系、全面全程的风险内控管理环境和合规问责约束机制，严谨规范的激励考核体系和人才评价、分配和使用机制，市场拓展和风险监控的

核心竞争力显著增强，高处谋势、后来居上的体制机制优势逐步显现。”

“小型企业靠机遇，中型企业靠管理，大型企业靠文化”，中信特色的企业文化奠定了其可持续发展的文化底蕴。“中信服务，天天进步”“激情创业、理性发展”“以人为本、业绩导向”深深扎根在员工心结。走进中信，你会感受到“团结、积极、向上”的浓厚家园氛围以及员工强烈的事业心、责任心、使命感和“爱岗敬业”“无私奉献”的职业精神，能够感受到经营管理的科学先进，感受到磁场一样的企业文化，直至把你与中信深深地融合在一起。

千军易得，一将难求。市场竞争，需要的不仅是胆识、智慧，更需要的是为企业发展提供源动力的人才。洛阳中信更是将做好人才的引进、培养和和使用机制建设，实现“事业引人、文化感人、激励留人”作为企业发展壮大的力量倍增器。开业五

年来，该行以“高起点、高标准、高素质”的人才观为本，实施“德才兼备，用人所长，以综合绩效论英雄、论职位”的人才评价、分配和使用机制，倡导“团队、超越”的榜样文化，践行“发展中共成长”的共赢文化，筑巢引凤，广纳贤才，营造了干事创业、奋勇争先、和谐进取的组织氛围。

闻战鼓而思良将。“只要你有才能，在这个平台上就一定会找到施展才华的空间。”这是洛阳中信员工常挂在嘴边的一句话。

雄关漫道真如铁，是对梦想的追求；而今迈步从头越，是对梦想的执着！五年，是个历程，是个高度；五年，更是一个新的起点。站在新的历史起点上，中信银行洛阳分行正向着打造具有核心竞争能力和持续发展能力的现代一流商业银行的目标大步前行。岁月无痕，人心有碑。我们有理由相信，中信银行洛阳分行必将乘风破浪、扬帆远航！（信文）



中信银行洛阳分行足球联赛



丰富多彩的员工文化生活



举办六一“可爱宝贝总动员”才艺展示活动